

安徽首例“常回家看看”案和解

经法官调解，养女答应无论怎样困难都会常回家看望母亲

星报讯(刘喜乐 任毅 实习生 王晓倩 记者 雷强) 今年7月1日起,我国新修订的《老年人权益保障法》正式实施,子女不常回家将被视为违法行为。新《老年人权益保障法》的实施,让关爱老年人、关注老年人的日常生活和精神世界再一次引起了大家的重视。昨日,记者从淮南中院获悉,“常回家看看”入法后的安徽首案在凤台县法院和谐结案。

老母起诉养女

7月4日一大早,凤台县法院立案庭法官刚刚进入法院时,一名老年妇女已经早早地坐在立案等候区等待立案。

询问中,法官得知老人姓张(化姓),已经丧失劳动能力,并且患有肾病。老人到法院来,是准备起诉自己的养女。

原来,老人没有孩子,年轻时收养了一个女儿。养女陈某(化名)在合肥打工,一直对她挺孝顺的。但是,在一次因家务事引发争吵后,赌气离家的养女便对其不闻不问。

此后,老人不仅生活上感到困难,精神上也非常孤独。为此,老人

来到法院准备起诉养女,要求法官不仅判令养女要赡养自己,还要常回家看望。

诉前调解结案

“家务事一旦进入法律程序,反而会更复杂,我们一般采用先调解解决的方法。”处理该案的法官对记者说。

法官通过电话把张某的养女叫到法院。当法官说出陈某母亲的想法时,陈某也向法官倒起了苦水。

据陈某说,她没有什么文化,只能靠打工维持生活。经常回家看望老人,不论是金钱上还是时间上,都不太现实,另外,单位也不允许经常请假。

听到这里,法官表示理解,但也告诉陈某,父母并不在乎儿女给自己多少物质上的帮助,但是一句关心、一个电话对父母来说,往往价值万金。“我们都会变老,将心比心地想想,那时我们希望自己的儿女怎样对自己?”

在法院调解下,陈某表示不管怎样困难,都会经常回家看望母亲。最终,母女和好如初,在法官的目送下,女儿扶着母亲离开法院。



7月14日,2013中国乒乓球俱乐部超级联赛(淮南站)在淮南市体育文化中心盛大开赛。由教练员刘国栋率领的宁波海天俱乐部队员马龙、闫安、林高远、朱世赫(韩国),同教练员王涛率领的八一俱乐部队员王皓、樊振东、周雨、徐晨皓,进行了巅峰对决。最终,宁波海天以3:0战胜八一队。

实习生 陈雪丽 张倩 陈彬 记者 圣林 文/图

中央媒体看安徽

奇瑞:打造世界级自主品牌汽车

据《经济日报》7月15日头版头条报道“我干汽车29年,到今年我们敢说会造车了。”奇瑞汽车董事长、总经理尹同跃的感叹在今年的日内瓦车展上得到了印证。奇瑞TX概念车战胜众多欧美日系概念车,获得“2012年度最佳概念车奖”,这是中国汽车品牌产品首次

获得汽车设计的重量级国际大奖。

从最初的百来号人,发展到现在的两三百人,由一个厂区发展到现在的国内四五个厂区,由国内生产发展到在全球拥有16个生产基地,由一款车发展到数十款车型,奇瑞用16年时间实现了从零到自主品牌领跑者的跨越。



南京检方介入调查“施美香之死”

死者家属称南京看守所私下提出“人性化救助”

星报讯(记者 张火旺 陈明) 7月9日,本报报道了宿松县女子施美香在南京看守所内深夜昏迷,送医十天后死亡事件。该报道引发了众多读者和网友的强烈关注,记者昨日获悉,南京市检察院已介入调查。

昨日上午,施美香的大哥施国和向记者介绍说,施美香死亡事件公开报道后,7月12日下午,南京看守所正式坐下来与家属谈话,提出补偿家属十多万元了结此事。

“但看守所一方强调,这是人性化救助,家属必须写一份困难补助申请,这个钱最终是由民政部门出,与警方没有关系,看守所不存在过错。”施国和说,看守所的说法让家属无法

接受,“人是在看守所内昏迷的,看守所怎么会没有责任?我们要的是真相和依法赔偿,并不是申请困难补助。如果是从民政部门领取困难补助,为何要向看守所写申请?”

昨日,记者再次联系上南京市看守所祁指导员,就该所为何要施美香家属申请困难补助一事,他回复记者说,补偿并不是家属所说的那种性质,因目前与家属一方未达成一致意见,此事不便多说,“但我们会与家属保持良好沟通。”

“对施美香死亡一事,我们已展开全面调查。”南京市监管支队张警官表示,目前,该市检察院也已介入调查此事。

“我省首例死囚假立功案”追踪 淮北中院撤销原审判决发回重审

星报讯(实习生 王晓倩 记者 雷强 刘海泉) 7月11日,本报刊发安徽首例死囚假立功死调查稿件后,在社会上引起强烈反响。昨日,记者获悉,淮北中院在审理傅某等7人伪造证据罪及妨碍作证罪上诉一案后,于日前作出裁定,认定原判部分事实不清,撤销原审判决,将该案发回重审。

据了解,郑某、韩某、高某某、徐某某、张某某、李某某犯妨碍作证罪、傅某犯辩护人伪造证据罪一案,于2013年1月10日由淮北市相山区法

院作出一审判决。法院以帮助伪造证据罪判处韩某有期徒刑1年6个月,缓刑2年,郑某有期徒刑1年2个月,傅某、徐某某、高某某、张某某,李某某均免于刑事处罚。宣判后,淮北市相山区检察院提出抗诉,郑某、傅某、徐某某均不服,提出上诉。淮北中院2013年4月17日公开开庭审理了本案。

淮北中院认为,原判部分事实不清。经该院审判委员会讨论决定,裁定撤销原审判决,将此案发回淮北市相山区法院重新审判。

购买“家电延保”服务,请您悠着点

星报讯(记者 赵莉) 省消费者协会昨日发布消息,提醒广大消费者:购买家电延保服务时,一定要在准确了解情况的基础上理性选择,不能仅听推销者的一面之词。

据介绍,所谓“家电延保”就是延长家用电器的保修期,延长的时间越长,所需的费用越多。

由于相关的政策法规滞后,有些企业只顾一己私利而损害消费者的利益,加之消费者对延保服务的具体内容往往不甚了解等原因,使很多消费者在购买延保服务后并未从中受益,由此造成了消费纠纷。

“消费者在购买时要仔细考虑其性价比,再确定是否购买。”相关负责人介绍说,对于当前市场上存在的一些经营者强制、捆绑销售“延保服务”的行为,则违反了《消费者权益保护法》的有关条款,要敢

于拒绝。多数消费者认为“延保服务”和国家“三包”一样都是由厂家提供的,但事实上并不完全如此,当前市场上的延保服务有商家提供的,有厂家自己做的,有商家与第三方延保公司合作经营的,也有专门的延保公司独自经营的。消费者在选购延保服务时,一定要问清到底是哪里负责维修,并进行书面约定。

此外,省消协提醒广大消费者购买“延保服务”时一定要签订合同,妥善保管好发票和延保服务合同。

安徽合肥旅游学校
——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfityx.net
电话: 0551-64294209 13063217599

银河拍卖公告
第49期:7月23日(周二)上午10:00本公司拍卖厅
①长安面包车03年0.89万②红旗02年1.75万③影像管配件一批0.4万④吊钩及控制空箱一批0.1万⑤PVC胶水一批0.08万⑥奶粉一批1.02万
第50期:竞价租赁合同23日上午10:30本市荣城花园南苑门面房3年租赁经营权一批(分拆)约每月17元/m²(详见清单)。
第51期:司法拍卖公告8月2日(周五)上午9:00合肥招标投标中心一楼电子竞价室:网络电子竞价西县三河镇南街万年街2-4幢商住房约1149m²,参考价约381万元。报名:市招标投标中心517室62675971。看样登记:公告日至7月30日下午17:30时止(到账)。法院68850419。
第52期:7月28日(周日)下午2:30在合肥裕丰花市勤利艺术馆中国著名艺术家西马先生作品拍卖会(艺总第22期),作品约188幅。部分无底价。
看样登记:公告日至会前日下午4时止(到账)。
公司地址:长江中路55号省委办公厅服务楼4层62621222
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:49期①②各1万(过户后退),③④⑤⑥各0.1万,50期每间1万,禁餐饮幼儿园噪音物回网吧娱乐。51期40万(产权交易中心),52期500元,竞买成功保证金冲抵价款,竞买不成退还(不计息)。 2013.7.15

拍卖公告
受委托,我公司定于2013年8月1日11时在合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心1楼电子竞价大厅以“网络电子竞价”的方式进行拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市万振逍遥苑联体别墅304-404室(产权证号:合瑶120022845)房产,建筑面积约253.34m²,参考价人民币326.53万元(详情请与我司联系)。
二、看样地点及时间:标的所在地;即日起至2013年7月31日17:00止。有意竞买者须于2013年7月31日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇或转账形式向人民法院指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户行:光大银行阜南路支行;账号:76700183000035701)汇入竞买保证金人民币30万元,并至合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据,同时携带相关报名材料前往合肥招标投标中心五楼515室办理竞买登记手续(具体竞买合肥市产权交易中心《合肥市万振逍遥苑联体别墅304-404室房产司法拍卖公告》)。
三、公司地址:合肥市芜湖路347号B座9楼
四、咨询电话:0551-62840110
13965133215 孙先生
安徽君诚拍卖有限公司
2013年7月16日